



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA**  
**UPRAVNI ODJEL ZA POLJOPRIVREDU,**  
**ŠUMARSTVO, SLATKOVODNO**  
**RIBARSTVO, LOVSTVO I ZAŠTITU OKOLIŠA**

KLASA: UP/I-612-07/17-01/8  
URBROJ: 2103/1-07-17-5  
Bjelovar, 06. ožujka 2017.

Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo, slatkovodno ribarstvo, lovstvo i zaštitu okoliša, Bjelovarsko-bilogorske županije, temeljem članka 30. stavka 4. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ broj 80/13), rješavajući po zahtjevu nositelja zahvata, Grad Čazma, Čazma, Trg Čazmanskog Kaptola 13, OIB: 81963437417, za provedbu postupka prethodne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za planirani zahvat u prostoru - „Čazma Natura“, donosi,

### **RJEŠENJE**

- I. Planirani zahvat – „Čazma Natura“, prihvatljiv je za područje ekološke mreže i nije potrebno provoditi Glavnu ocjenu zahvata.
- II. Ovo rješenje objavljuje se na internetskim stranicama Bjelovarsko-bilogorske županije.

### **Obrazloženje**

Nositelj zahvata, Grad Čazma, Čazma, Trg Čazmanskog Kaptola 13, OIB: 81963437417, podnio je Upravnom odjelu za poljoprivredu, šumarstvo, slatkovodno ribarstvo, lovstvo i zaštitu okoliša, Bjelovarsko-bilogorske županije, dana 24.02.2017. godine, zahtjev za provedbu postupka Prethodne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za planirani zahvat – „Čazma Natura“.

Po zaprimljenom zahtjevu, sukladno članku 30. stavku 3. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13), ovo Upravno tijelo zatražilo je, dana 27.02.2017. godine, prethodno mišljenje Hrvatske agencije za okoliš i prirodu o mogućnosti značajnih negativnih utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitosti područja ekološke mreže.

Temeljem odredbi članka 10. Pravilnika o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu („Narodne novine“, br.146/14), informacija o podnesenom zahtjevu za prethodnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu objavljena je na mrežnim stranicama Bjelovarsko-bilogorske županije ([www.bbz.hr](http://www.bbz.hr)).

Nakon provedenog postupka ocjene o mogućim negativnim utjecajima predmetnog zahvata na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže, Hrvatska agencija za okoliš i prirodu očitovala se prethodnim mišljenjem KLASA: 612-07/17-38/229; URBROJ: 427-06-4-17-2, od 01.03.2017. godine (zaprimljeno 02.03.2017. godine), u kojem navodi da je planirani zahvat prihvatljiv za ekološku mrežu te nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata. Za lokacije zahvata koje se nalaze unutar zaštićenog područja, temeljem Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ br. 80/13), potrebno je ishoditi uvjete zaštite prirode.

Projektom je planirana uspostava centra „Čazma Natura“ koji se sastoji od 8 zahvata.

1. Rekonstrukcije postojeće zgrade na k.č.br. 2188/1 i dijelu 2189, k.o. Čazma, kojom će se ista prenamjeniti u Multifunkcionalni poslovni centar koji je prvenstveno namjenjen za prodaju suvenira te domaćih proizvoda poljoprivrednih gospodarstava, a uz to će se urediti interpretacijski centar i edukacijski prostor za posjetitelje. Rekonstrukcija i prenamjena izvodi se unutar postojećeg gabarita zgrade, koja se povećava samo za vanjsku fasadu.
2. Uređenja Informacijsko – prodajnog centra „Zelena tržnica“ na k.č.br. 2187, k.o. Čazma. Funkcija Zelene tržnice je inkorporacija različitih aktivnosti za promociju zdrave, ekološke hrane te promociju proizvoda lokalnih proizvođača obrtnika te promociju agroturizma, lovnog, ribolovnog i planinarskog turizma. Funkcionalno gledano to je projekt otvorenog zelenog prostora u gradu s paviljonom, potrebnim parkiralištem i pješačkom vezom između postojećih programa (ceste, trgovački program, crkva,

- interpretacijski centar). Paviljon je osmišljen za trajne trgovačke aktivnosti. Otvoreni prostor je namjenjen za povremene trgovačke aktivnosti, dječje igralište, informiranje i obrazovanje, kao i veza između postojećih programa. Paviljon je u obliku staništa dabra i postavljen na površini vode. Zelena tržnica napravljena je od različitih vrsta šumskog drveća i služi za povremene trgovačke aktivnosti. Park i dječje igralište su dizajnirani kao prirodni ambijent šume sa „gnijezdima“ roda i ostalih ptica.
3. Uređenja Interpretacijsko rekreacijskog centra „Bio park Čazma“ na k.č. 2586, 2593, 2596, 2597 i 2595, k.o. Čazma. Glavni cilj je osigurati interpretacijsko rekreativni centar koji istovremeno nudi lijep i koristan prostor za rekreaciju i druženje te osigurava interpretaciju biološke raznolikosti Čazme i okolice. S tom namjerom projekt predviđa izgradnju biološkog bazena, pripadajuće objekte – sanitarije i ugostiteljski objekt, interpretacijsku vodenu površinu sa značajnim biljnim vrstama, školu u prirodi, športske i rekreacijske površine, poučno tematsku stazu kroz prirodu, dječje igralište i krajobrazno uređenje.
  4. Uređenja Parka „Arboretum-a“ koje predviđa stvaranje zelene zone na osnovi postojećeg arboretuma kod škole na k.č. 2625/1, k.o. Čazma. Cilj projekta je uz školu napraviti zanimljiv arboretum s izvornim biljkama te u isto vrijeme stvoriti park oko škole i učionicu u prirodi.
  5. Izgradnje poučno-tematske pješačko-biciklističke staze uz dolinu rijeke Česme. Staza započinje u naselju na mostu rijeke Česme i kreće se po vrhu protiv poplavnog nasipa istočno od rijeke Česme. Cjelokupna dužina ovog dijela staze iznosi 12,5 km. Na ključnim pozicijama su točke, gdje se posjetitelji mogu zaustaviti i promatrati prirodu, bilje i životinje. U svrhu promatranja prirode i obrazovanja planirane su različite strukture: promatračnica za ptice, staza u krošnjama, gnijezdo u krošnjama, vidikovac-promatračnica, klupe i nosač bicikala, gnijezdo – ljučjačka, drveni platoi i čeka. Lokacija predmetne građevine je na k.č. 1486/1, 2990, 1629, 241/32, 241/33, 241/34, 1625, 1515/2, 1519/2, 1547, 139/1, 1514/1, 1514/2, 1515/1, 1519/1, 1539, k.o. Čazma.
  6. Uređenja lokaliteta MEDJAME – staništa ptica močvarica i vodozemaca na k.č. 41, k.o. Čazma. Lokacija MEDJAME u stvarnosti predstavlja područje močvare koje je povremeno poplavljeno, ali prije svega izuzetno važno prirodno stanište ptica močvarica i vodozemaca. Lokacija Medjame je prva točka duž poučno-tematske pješačko-biciklističke staze. Planirani program obuhvaća: put u krošnjama drveta, promatračnice za ptice, „gnijezda“ u krošnjama, podignuti drveni put kroz močvarno područje, škole u prirodi, drveni put iznad vode, „plivajuće“ promatračnice vodozemaca, interpretacija života dabrova u prirodi, vidikovac za ptice i drveni mol.
  7. Uređenja interpretacijskog lokaliteta ŠRC VUSTJE na k.č. 360/9, 361/13, 361/12, k.o. Čazma, koje podrazumijeva uređenje postojećeg područja uz rijeku Česmu. Lokacija Vustje je druga točka duž poučno-tematske pješačko-biciklističke staze. Predviđeno je povezivanje postojećeg programa Ribolovnog centra i interpretacija prirodnog okruženja dabra i rode. Program uređenja obuhvaća: pristup sa biciklističke staze, prostor za bicikle, šuma dabrova, promatračnica ptica, promatračnica roda i vidikovac, škola u prirodi, prostor za igru, prostor za druženje i pečenje riba, sjenice i poučno-tematsku rutu.
  8. Uređenja biciklističkog parka uz poučno-tematsku stazu na k.č. 1810/1, k.o. Čazma, koje predviđa provedbu novog programa na mjestu postojećeg travnjaka pored nogometnog terena. Biciklistički park nalazi se na početku poučno-tematske pješačko-biciklističke staze. Program uljučuje: biciklistički park, skate park i hortikulturno uređenje.

Osim navedenog na državnoj cesti DC26, na dijelu k.č.br. 1550, k.o. Miklouš uredit će se ulaz u Regionalni park Moslavačka gora. Na geo lokalitetu Pleterac, na k.č.br. 1678/4, 1678/5 i 1678/1, k.o. Miklouš radit će se geološka istraživanja i prezentacija područja.

Sukladno odredbama Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ br. 80/13) i Uredbe o ekološkoj mreži, „Narodne novine“ br. 124/13, 105/15) zahvati:

- Multifunkcionalni poslovni centar, Zelena tržnica, Arboretum, Bio park Čazma te Seosko imanje Salaj ne nalaze se unutar područja ekološke mreže.
- Medjame, ŠRC Vustje i Biciklistički park nalaze se unutar područja očuvanja značajnog za ptice (POP) „HR1000009 Ribnjaci uz Česmu“.
- Poučno-tematska pješačko-biciklistička staze nalaze se cijelom duljinom unutar područja očuvanja značajnog za ptice (POP) „HR1000009 Ribnjaci uz Česmu“ te manjim dijelom prolazi kroz područje očuvanja značajno za vrste i stanišne tipove (POVS) „HR2001327 Ribnjak Dubrava“.
- Ulaz u regionalni park Moslavačka gora i lokalitet Pleterac nalaze se unutar regionalnog parka *Moslavačka gora*.

Uzevši u obzir tip i obuhvate zahvata, prethodnom ocjenom zahvata može se, uz pridržavanje važećih propisa iz područja zaštite okoliša, voda i održivog gospodarenja otpadom, isključiti mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže te je riješeno kao u izreci ovog rješenja.

Za lokacije zahvata koje se nalaze unutar zaštićenog područja, temeljem Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ br. 80/13), potrebno je ishoditi uvjete zaštite prirode.

Obveza objave ovog rješenja na internetskim stranicama Bjelovarsko – bilogorske županije utvrđena je člankom 44. stavkom 3. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, br. 80/13) i člankom 10. Pravilnika o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu („Narodne novine“, br.146/14).

Podnositelj zahtjeva oslobođen je plaćanja upravne pristojbe temeljem članka 8. Zakona o upravnim pristojbama („Narodne novine“ broj: 115/16).

### **POUKA O PRAVNOM LIJEKU:**

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, Upravi za zaštitu prirode, Radnička 80, 10000 Zagreb, u roku od 15 dana po primitku rješenja.

Žalba se predaje u tri primjerka neposredno ili putem pošte ovom Upravnom odjelu, a može se izjaviti usmeno na zapisnik kod ovog tijela.

Uz žalbu se plaća upravna pristojba u iznosu od 50,00 kuna po Trb. 3 Zakona o upravnim pristojbama. („Narodne novine“, br. 115/16),

**PROČELNIK:**

**v.r. Boris Tomšić, dr.med.vet.**

### ***Dostaviti:***

1. Grad Čazma  
Trg Čazmanskog kaptola 13, 43240 Čazma
2. Ministarstvo zaštite okoliša i energetike  
Radnička 80, 10000 Zagreb,
3. Ministarstvo zaštite okoliša i energetike  
Sektor inspekcije zaštite prirode,  
Radnička 80, 10000 Zagreb,
4. Za objavu na internetskim stranicama Bjelovarsko-bilogorske županije, ovdje
5. Evidencija, ovdje